CORRECTION Vendredi 20 MARS 2020 CM2

Enigme : C'est le lycée (lit - ses).

Rituel, lecture : Bouquiner signifie lire.

Conjugaison : Correction envoyée en retour de vos mails ou photos

Transposition :
Elles ont vu des chats qui essayaient d'attraper des oiseaux posés au bord des bassins ;
les chats ont sauté mais les oiseaux se sont envolés ; alors les chats sont tombés a l'eau.

Grammaire :
Interlignes ex 1 p 30

COoD COTI

A) Une immense bibliotheque. B) b) a ses grands parents. / c) a la course. D)
I'exposition de ma cousine

Interlignes ex 2 p 30

Notre chat déteste la pluie. Les araignées envahissent la demeure abandonnée. Les éleves

sortent leur cahier de brouillon. Mes amis verront un spectacle ce soir. Mon frére aime la

musique.

Interlignes ex 3 p 30

Mes parents s e‘ronnen‘rQ mon silence. Ma tante se plamf(zgsa santé. Julie sourit

boulangere. Tristan s'est aper‘gu(:ason erreur. La directrice Telephoneo mes parents.

Calcul réfléchi :
Nouveaux outils pour les maths, exercice 7 page 190
a. 26 + 25=51 c.46 + 36 = 82 e. 87 +16 =103

b.32 +76 =108 d. 55 + 36 = 91 f. 63 +58 =121

exercice 8 page 190
48 +16 =64  Elle a dépensé 64 € en tout.

exercice 9 page 190
a.37 +59 =96 c.73+85 =158 e. 68 +33 =101

b. 26 + 87 = 113 d. 46 + 82 =128 f. 54 + 37 = 91

exercice 10 page 190
36 + 28 = 64 Il a envoyé 64 textos en tout a ses amis ce weekend.




Problémes
1/ La Guyane posséde 1 220 km de frontiéres avec 2 pays : le Surinam et le Brésil. La frontiére avec le
Surinam mesure 520km. Quelle est la longueur de sa frontiere avec le Brésil ?

1220-520=700 La longueur de sa frontiere avec le Brésil est de 700 km.

2/ A ’hétel Dulac, Mme Senbon range le linge. Elle a fait 5 piles de 47 serviettes. Combien de serviettes y-
a-t-il en tout dans la lingerie ?

47 x5 =235 (oub x 47 = 235) En tout, il y a 235 serviettes dans la lingerie.

3/ Le chef de cuisine d’un restaurant a acheté une truite de 212 g, une de 189 g, une de 218 g et une
derniere de 193 g. Quelle est la masse totale de ses achats ?

212 + 189 + 218 + 193 = 812 La masse totale de ses achats est 812 g.

4/ Ensemble, Elsa et Zora ont 20 ans. Elsa a 2 ans de plus que Zora. Quel age a Zora ?
? +?2 =20, sachant qu'il y a 2 d'écart entre ? et ?
Par essais, on trouve : 11+9=20 (11-9=2) Elsaallanset Zoraa9 ans.

Géométrie

Nouveaux outils pour les maths, exercice 1 p 154
Les paires de droites perpendiculaires entre elles sont : A, C, D et F.

exercice 2 p 155
Les droites perpendiculaires a la droite (d) sont : la droite rose, la droite jaune-orangé, la
droite rouge et la droite marron.

exercice 3 p 155 (désolée, je n'ai pas réussi a faire le signe perpendiculaire)
(a) perpendiculaire a (h)
(d) perpendiculaire a (h)
(c) perpendiculaire a (h)

Lecture : Correction envoyée en retour de vos mails ou photos



